

# ભાગ્ય ખડે જ્યાં સંત પધારે

**સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજી અને સંતોનાં ધર્મવિચરણ**

સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. મનોજદાસજી, સાધુ પૂ. સતીશદાસજી અને પૂ. ઉત્પલદાસજી ન્યૂઝીલેન્ડ તથા ઓસ્ટ્રેલિયાનાં બ્રિસબેન, મેલબોર્ન મંડળના ભક્તોને સત્સંગનું સુખ આપી સિડની પધાર્યા, જ્યાં નેશનલ યૂથ અને ક્રિડ્સ શિબિર સંપન્ન કરી. ઓક્ટોબર માસના પ્રથમ સપ્તાહમાં ભાર્ગવભાઈ-નીતિબહેન, ગૌરવભાઈ-મીનલબહેન, કૃણાલભાઈ-માર્ગાબહેન, જાસ્મિનભાઈ-શીતલબહેન, દીપકભાઈ-સોનલબહેન, ઉમેશભાઈ-કવિતાબહેન, ઘરિતભાઈ-કિત્તરીબહેન, નીલેશભાઈ-મેઘનાબહેન, ઋષિકભાઈ-અવધિબહેન, રાવજીભાઈ, તેજસભાઈ-સીમાબહેન, સંજયભાઈ-ફોરમબહેન, પીયૂષભાઈ-પૂનમબહેન આદિ સિડનીના ભક્તોનાં ઘરે, વ્યવસાય સ્થળે પધરામણીઓ કરી સૌની સુખાકારી માટે પ્રભુચરણે, ગુરુચરણે પ્રાર્થનાઓ ધરી. મંડળની સત્સંગસભામાં આધ્યાત્મિકલાભ આપી સંતોએ સૌને દિવ્ય જીવનના માર્ગે ચાલવા બળ, બુદ્ધિ અને પ્રેરણા પ્રદાન કર્યાં. આશિષભાઈ-આરતીબહેનના ઘરે સિડનીના ભક્તોની ભાવભરી વિદાય સ્વીકારી ૮ ઓક્ટોબરના રોજ સંતો એડિલેડ પધાર્યાં.

જતીનભાઈ-તનિયાબહેનના ઘરે સ્વાગતસભા યોજાઈ અને સ્થાનિક ભક્તોએ સંતોને ભાવથી આવકાર્યાં. ૯થી ૧૧ ઓક્ટોબર દરમિયાન નિસર્ગભાઈ-સ્વાતિબહેન, મિતભાઈ-હિમાનીબહેન, તર્પિતભાઈ-શ્વેતાબહેન, હર્ષભાઈ-બંસરીબહેન અને અંકિતભાઈના ઘરે સંતોએ પધરામણી કરી, ધૂન-પ્રાર્થનાઓ સાથે સત્સંગલાભ આપ્યો. સાથે સાથે અનેક ભક્તોનાં વ્યવસાય સ્થળે અને નવા થનાર આવાસનાં ભૂમિપૂજન પ્રસંગે પધારી આશીર્વાદ પાઠવ્યા. ૧૨ ઓક્ટોબર, શનિવારના રોજ હર્ષિતભાઈ-અમૃતાબહેનના ઘરે એડિલેડ મંડળના ભક્તો માટે મહાપૂજનું આયોજન કરાયું, જેમાં સંતોએ આદર્શ ભક્તિસભર જીવન જીવવાની સમજ આપી. આ પ્રેરક વાણીને સાંભળી સૌ શ્રદ્ધાભાવે ગુરુચરણે જીવન અર્પણ કરવા બળ પામ્યાં. ૧૩ ઓક્ટોબર, રવિવારે યોજિત

વિદાય-મિલન સભામાં સૌએ સંતોને ભાવભરી વિદાય પાઠવી. સભામાં સંતોએ સત્સંગમાં આગળ વધવા, જીવનમાં ગુરુના મહત્વને સમજવા અને ભાવિપેઢીમાં સત્સંગ અને આધ્યાત્મિકતાનાં બીજ વાવી સિંચન કરવા માટે પ્રેરણા આપી. સંતોના સમાગમથી સૌ ભક્તોનાં હૃદયમાં ભક્તિની ભાવના વધુ દૃઢ થઈ. સંતો એડિલેડથી પર્ય પધાર્યાં.

૧૪થી ૨૧ ઓક્ટોબર દરમિયાન સંતોએ પર્યમાં અનેક પધરામણીઓ કરી ભક્તોને સત્સંગનું સુખ અને આધ્યાત્મિક માર્ગદર્શન આપી ભક્તિસંપન્ન જીવન જીવવાની પ્રેરણા આપી. પૂર્વે સંતભવંત સાહેબજી અને સદ્ગુરુ સંતો પૂ. અશ્વિનદાદા-પૂ. શાંતિદાદા પર્યમાં જે-જે સ્થળોએ પધાર્યા હતા, તેનાં દર્શન કરી પ્રાર્થનાઓ ધરી. જૈનિશભાઈ-ભાગ્યશ્રીબહેનના ઘરે અનાદિ મૂળ અક્ષરમૂર્તિ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામી પ્રાગટ્યપર્વ તથા શ્રી લક્ષ્મીપૂજન, શ્રી શારદાપૂજન અને શ્રી અન્નકૂટ ઉત્સવનાં આયોજન થયાં, જેમાં સંતોનાં સાંનિધ્યનો લાભ લેવા માટે સ્થાનિક અક્ષરમુક્તો અને મહાનુભાવો મોટી સંખ્યામાં પધાર્યાં.

સંતોનું પરદેશમાં લાંબા સમયથી વિચરણ હોવા છતાં તેઓએ અથાક અને અવિરત ભાવે સૌ ભક્તોને સત્સંગનો ખૂબ સમાસ કરાવ્યો. વ્યક્તિગત મુલાકાત આપી તથા પ્રશ્નોનાં આધ્યાત્મિક નિરાકરણ આપીને સત્સંગની સાચી સમજ પ્રદાન કરી. સંતભગવંત સાહેબજીના મહિમાને પ્રસારવી, સર્વત્ર આનંદ રેલાવી, સંતોએ ‘પ્રભુનું કાર્ય, પ્રભુની રીતે, કેવળ પ્રભુને રાજી કરવા’નો મંત્ર આપી સુંદર માર્ગદર્શન આપ્યાં. પર્યના ભક્તોની વિદાય લઈને સંતો ૨૨ ઓક્ટોબરના રોજ ભારત પરત પધાર્યાં, જ્યાં તેઓનું ભક્તિભીનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. ◆



પર્યમાં સંતોનાં સાંનિધ્યે શ્રી લક્ષ્મી પૂજન-શ્રી શારદા પૂજન અને અન્નકૂટ અર્પણ